

Informacja na stronie internetowej na której zamieszczona jest Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia

Dotyczy postępowania przetargowego na zadanie:

Infrastruktura aktywnego wypoczynku: budowa skateparku przy ul. Bukowina w Orzeszu oraz rozbiórka budynku gospodarczego

Na podstawie art. 38 ust. 2 w związku z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r. poz. 2164 z późn. zm) Zamawiający przekazuje treść zapytań do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wraz z wyjaśnieniami:

W związku z ogłoszonym przetargiem nieograniczonym na zadanie: „Infrastruktura aktywnego wypoczynku: budowa skateparku przy ul. Bukowina w Orzeszu oraz rozbiórka budynku gospodarczego” zwracamy się zapytaniami do treści SIWZ:

Pytanie 1. W Rozdziale II w punktach 1.4. SIWZ „Zamawiający dopuszcza zastosowanie innych materiałów niż zastosowane w projekcie (...)” oraz 1.5. SIWZ „Wykonawcy mogą składać oferty zawierające rozwiązania równoważne (...)”.

Czy w związku z tym Zamawiający dopuści wykonanie wszystkich urządzeń skateingowych z betonu klasy C35/45? Zgodnie PN-EN 14974. Urządzenia wykonane z betonu zapewniają dłuższą żywotność całego obiektu oraz są bardziej odporne na działanie czynników atmosferycznych (innymi słowy są trwalsze od sklejkowych), ponadto ograniczają emisję hałasu powodowanego użytkowaniem oraz nie poddają się aktom wandalizmu w takim stopniu jak wykonane z drewna/sklejki.

Odpowiedź 1:

Dopuszcza się zastosowanie systemowych urządzeń skateingowych betonowych prtefabrykowanych jako równoważne. Powinny być wykonane z betonu mrozoodpornego klasy min C30/37. Powierzchnia jezdna musi być równa i bez szczelin. Wszystkie urządzenia muszą odpowiadać normie PN-EN 14974+A1:2010 i PN-EN 206+1:2003

Pytanie 2. Na planie zagospodarowania zaznaczono 6 drzew do wycinki, których nie uwzględniono w przedmiarach. Czy koszty wycięcia drzew należy uwzględnić w ofercie, czy Zamawiający dysponuje pozwoleniem na ich wycinkę oraz czy obowiązek uzyskania takiego pozwolenia będzie spoczywał na Wykonawcy?

Odpowiedź 2: Wycinka drzew jest po stronie Wykonawcy (wyjaśnienia punkt I. 1. Zmiany SIWZ z dnia 03.03.2017r.). Zamawiający będzie dysponował pozwoleniem na wycinkę drzew, plac budowy zostanie przekazany po uzyskaniu przedmiotowego pozwolenia.

Pytanie 3. W §2 pkt 3 Wzoru umowy napisano, że „Faktura wystawiona będzie po odebraniu całości roboty przez Zamawiającego (...)”.

Czy wg. tego zapisu należy rozumieć, że Wykonawca będzie mógł wystawić tylko jedną fakturę, tj. za całość wykonanych prac po zakończeniu robót? Czy, biorąc pod uwagę długość realizacji inwestycji wynoszącą 3 miesiące i wymagającą poniesienia znacznych nakładów finansowych na wykonanie zadania, Zamawiający zmieni zapisy w umowie i dopuści fakturowanie częściowe, np. raz w miesiącu?

Odpowiedź 3. Zamawiający nie dopuszcza składania faktur częściowych, rozliczenie odbędzie się jedną fakturą końcową.

Pytanie 4. Nawiązując do pkt 1.2.1. z Rozdziału II o treści: „Wszystkie urządzenia sportowe muszą bezwzględnie spełniać wszystkie wymagania z zakresu bezpieczeństwa użytkowania zgodnie z obowiązującymi normami (PN-EN 14974+A1:2010) oraz certyfikaty posiadające akredytacje PCA.”

Prosimy o wykreślenie zapisu „oraz certyfikaty posiadające akredytacje PCA.”

Pragniemy zwrócić uwagę, że powyższy zapis nie jest jednoznaczny. Ponadto Ustawa Prawo Budowlane wraz z aktami wykonawczymi jednoznacznie określa, jakie dokumenty powinny posiadać wyroby budowlane stosowane w budownictwie, a wymóg stawiany przez Zamawiającego – tak jak go rozumiemy - jest wymaganiem dodatkowym niemającym uzasadnienia w aktach prawnych, przez co ogranicza konkurencję i zawęża ilość podmiotów mogących brać udział w przetargu.

Odpowiedź 4.

W pkt 1.2.1. Rozdziału II SIWZ oraz w § 1 pkt 1.2.1. projektu umowy: o treści: „Wszystkie urządzenia sportowe muszą bezwzględnie spełniać wszystkie wymagania z zakresu bezpieczeństwa użytkowania zgodnie z obowiązującymi normami (PN-EN 14974+A1:2010) oraz certyfikaty posiadające akredytacje PCA.”

Wykreśla się zapis „oraz certyfikaty posiadające akredytacje PCA.”

BURMISTRZ MIASTA

Blaski
Inż. Mirosław Blaski